

## 《洛杉矶捣蛋计划》北京举行发布会

## “小哪吒”宋祖儿长大成美女了



《宝莲灯前传》中扮演“小哪吒”的宋祖儿



夏雨和宋祖儿在发布会现场

本报综合消息 娱乐圈更新换代快，当人们还在为关晓彤等一批新生代的青春气息赞叹之时，另一位95后的前童星、2009年电视剧《宝莲灯前传》中扮演“小哪吒”的宋祖儿也回归大众视野。3月14日，宋祖儿出席她主演的新片《洛杉矶捣蛋计划》的北京发布会，现场她跟片中的“老爸”夏雨一起，度过了自己的18岁成年礼。跟关晓彤和宋祖儿都有过合作的夏雨表示，“跟萌妹们一起合作，能够感受到她们的青春气息。”

在这部电影中，夏雨扮演一位意外滞留美国的经纪人，阴差阳错地成为5个不同肤色萌娃的爸爸。宋祖儿在片中扮演五位萌娃中最大的那个。“我在片中的角色其实挺闹腾的，”宋祖儿说，自己在片中饰演一位16岁的叛逆少女，处处跟“老爸”作对，但随着两人沟通的逐渐深入，“父女”关系逐渐变得融洽起来。

“一年前跟宋祖儿拍戏的时候，她演我女儿，我还觉得挺合适的，但女大十八变，今年跟她站在一起，发现一下子长高了，我们现在变成了哥们儿。”夏雨笑着告诉记者。

夏雨跟关晓彤在去年的电影《浪漫天降》中饰演一对情侣，但有一天关晓彤告诉他，早在2004年拍《电影往事》的时候，夏雨手中抱着的7岁女孩竟然就是关晓彤，这让他非常吃惊，“时间过得太快了，我有点恍惚的感觉。”聊起跟两位95后合作的感受，夏雨说，“关晓彤更像是一位女孩子，而宋祖儿因为《宝莲灯前传》中的哪吒角色太深入人心，老觉得她是个假小子。”

娱乐圈竞争激烈，对于以后的演艺规划，宋祖儿称，“在内心深处，我希望成为一名女神，但我现在这样子，估计不太可能。”站在边上的导演郑潇打圆场，“《洛杉矶捣蛋计划》中，为了找到婴儿肥的感觉，我要宋祖儿多吃东西，她的脸型放在银幕上看，还是非常耐看的。”

导演郑潇毕业于美国南加州大学。上学期间，就对中美两国的亲子关系感受很深，为此构思出了这个合家欢故事。她说自己不想重复自己，所以想尝试“美式合家欢电影”，“目前很多在美国拍摄的国产电影其实都很表面，我希望这部电影像剥洋葱一样，带领观众了解中美文化的差异。”郑潇在制作本片时，邀请到好莱坞制作团队加盟，一切制作流程都是严格按照美国工会制度的标准执行，定在3月18日中国和北美同步上映。

(王金跃)

## 侯逸凡再次成为国际象棋棋后

据新华社电 在当地时间3月14日晚结束的利沃夫女子国际象棋世界冠军对抗赛第九局对阵中，目前排名女子国际象棋等级分世界第一的中国棋手侯逸凡执白先行战胜乌克兰棋手、现任国际象棋棋后穆兹丘克后，以6分的总积分提前一盘封后。

这是侯逸凡第四次夺得女子国际象棋世界冠军。侯逸凡2003年进入中国国际象棋队，在2010年首次获得女子国际象棋世界冠军，成为历史上最年轻的棋后，2011年

卫冕成功。2013年她重夺棋后称号。另外，她在2012年第十届直布罗陀国际象棋公开赛中战胜匈牙利女棋手小波尔加，打破后者20年来在慢棋比赛中对女棋手不败的神话。

本届女子国际象棋世界冠军对抗赛是3月2日在乌克兰西部重镇利沃夫开始举行的。根据规则，整个比赛共下十局棋，每局胜者得1分，和棋各得0.5分，先到5.5分者获最终胜利，战成5:5平则需另外加赛。

## 网球巴黎银行赛：

## 张帅无缘十六强

3月14日，在美国印第安维尔斯举行的巴黎银行赛女单第三轮比赛中，白俄罗斯名将阿扎伦卡以2:0战胜中国选手张帅，晋级十六强。

图为阿扎伦卡在比赛中回球。

新华社记者 杨磊 摄



## 小彩旗首演电视剧不敢看回放

本报综合消息 湖南卫视热播的古装剧《青丘狐传说》已近尾声，该剧在搜狐视频点击量高达1.6亿。这是小彩旗的第一部电视剧作品，她饰演的“笑狐”一笑倾城颇受观众喜爱。然而谈到对自己首演的电视剧时，小彩旗显得很尴尬，说自己演得“很奇怪。”

1999年出生的小彩旗还属于未成年的演员，因在央视春晚舞台上连续旋转4小时而惊艳天下。顶着杨丽萍外甥女的光环，小彩旗进入影视圈自然成为大众关注的热点。

3月14日的见面会上，小彩旗说第一次看到自己在戏中的样子觉得很蒙，甚至

不敢看自己演戏的回放，“当时是不知道什么情况下就去了剧组，查了资料才知道自己要演一个非常爱笑，笑得很快的小狐狸。”

《青丘狐传说》是取自《聊斋志异》的单元连续剧，小彩旗出现在《婴宁》单元中，饰演全剧最爱笑的小狐仙。

学习舞蹈出身的彩旗似乎更擅长极致化的表达，她说自己最不怕的是拍哭戏，反而戏中的正常反应她不太会演，往往简单的对手戏都让她手足无措。小彩旗透露，杨丽萍也看了这部剧，“她没有和我在一起看剧，我估计她不想和我一起看。”害羞的彩旗表示不敢问姨妈对她的表演的感受和看法。

(邱伟)



小彩旗

## 《梦想合伙人》发剧照

## 李晨男扮女装上演“短裙杀”

本报综合消息 3月14日，电影《梦想合伙人》曝光了一组变装剧照。剧照中的李晨头戴金色假发，身穿粉色短裙，姿态妖娆，从力量型男变装成贵妇(右图)。据悉，李晨在影片中饰演一名技术男。

在电影《梦想合伙人》中，作为姚晨、唐嫣、郝蕾的创业合伙人，李晨除了成为3个女人“背后的的男人”，创业路上出谋划策外，更为事业大献身，奉献出女装扮相。

据了解，片中，由李晨饰演的牛俊城与姚晨饰演的卢珍溪青梅竹马，并在2000



年加入奔赴北上广的大潮中，一起远离家乡。

(聂宽冕)